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Prezentace na serveru www.lode.cz
Internetový server na intuitivní adrese www.lode.cz soustřeďuje informace o lodích všech druhů a velikostí, lodní dopravě, plavbě, související legislativě a v časopise Lodě *Zdarma* se zaměřuje také na inzerci lodí, příslušenství lodí, vodních sportů a všeho co se vody týče. Snadná a stálá dosažitelnost naší služby, pravidelná péče věnovaná obsahu a vývoji stránek a denní aktualizace dělají ze serveru www.lode.cz vyhledávanou užitečnou informační databázi.

Kdo jsou naši čtenáři?
Jak už ze samotné povahy internetu vyplývá, využívá jej nejvíce společenská vrstva manažerů, podnikatelů a zaměstnanců firem na středních a vyšších stupních řízení, kteří denně přicházejí ve svém zaměstnání do kontaktu s počítači a internetem. Z výsledků anket vyplývá, že jde o lidi aktivně se zajímající především o plavbu jak na moři tak vnitrozemských vodách, na nichž se již nyní plaví nebo se v dohledné době plavit hodlají. V současné době evidujeme rovněž několik set registrovaných uživatelů našich stránek.

Díky službám, jako je on-line fórum, bazar nebo obsáhlý katalog firem podnikajících v souvisejících oborech s bezplatnou registrací, které náš server poskytuje, využívají jej uživatelé i v mimopracovní době ve večerních hodinách.

Vaše reklama na www.lode.cz
Nabízíme Vám jedinečnou možnost oslovit naše návštěvníky, Vaše potenciální zákazníky, kteří patří do velmi specifického okruhu lidí se zájmem o lodě, lodní motory, příslušenství, doplňky, charter a dovolenou na vodě.

Podle nezávislých statistik přístupů generovaných hostingovou společností Active24, bylo v měsíci leden 2009 zaregistrováno denně průměrně 2500 visits. Toto číslo znamená, že Vaše reklama na našich stránkách se rozhodně nemine účinkem. Největší koncentrace Vašich potenciálních zákazníků, návštěvnost, poměr ceny a poskytovaných služeb, to jsou určitě pádné argumenty pro Vaše rozhodování. Inzercí na www.lode.cz svoji nabídku prezentujete zároveň na www.plachetnice.cz, www.jachty.cz, www.boats.cz, www.yachtshop.cz. 

Na přání lze zajistit výrobu www. prezentací, reklamních bannerů všech velikostí včetně jejich umístění na internetu. Za věcnou správnost vždy odpovídá zadavatel.
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